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1. Dokresli obrazky tak, aby byly soumérné 2. Nakresli libovolny obrazek tak, aby byl

podie osy. , soumerny podle vyznaéené osy.
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3. Rozhodni, zda plati nasledujici tvrzeni. Zakrouzkuj spravné pismeno a vylusti tajenku. Dokresli
obrazek tak, aby byl soumérny podle osy o.

o
Kruznice ma mnoho os soumérnosti. ()
Kruh ma jen jednu osu soumérnosti. @
Ctverec ma dvé osy soumé&rnosti. )]

Pravy thel ma jednu osu soumérnosti. 8 Q

Obdélnik ma dvé osy soumérnosti.

4. Zakrouzkuj osové soumérné utvary a spravné pfirad’ vSechny obrazky k napistim. Napis$
dalSi pfiklady osové soumérnych utvara z realného zivota.

Statni znak SR Vlajka EU Viajka CR Volkswagen Renault Statni znak DE

5. Narysuj vSechny osy soumérnosti téchto ttvart. U kruhu narysuj ¢tyfi osy soumérnosti.

6. Zapi$ do ovalu, kolik os soumérnosti maji jednotlivé obrazky dopravnich znacek. Osy
soumeérnosti nazna€, znacky vybarvi a napis jejich nazvy.

7. . Zakrouzkuj vSechna pismena fecké abecedy, ktera jsou osové soumérna. Vypis je.
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